



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Липчанин, подозреваемый в убийстве брата, заключен под стражу на время предварительного следствия



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела об убийстве 58-летнего местного жителя заключен под стражу его младший брат, действия которого следствием квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 1 декабря 2018 года при распитии спиртных напитков в частном доме по улице Достоевского в Липецке между двумя братьями произошел конфликт. 55-летний хозяин дома, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, схватил нож и нанес им удары в грудную клетку старшему брату. От полученных ранений потерпевший скончался. О произошедшем он сообщил сожительнице, которая убедила его обратиться в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

правоохранительные органы .

По ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления он признал, написав явку с повинной, и подтвердил показания при их проверке на месте происшествия. При допросе он пояснил следователю, что взялся за нож в ответ на оскорбления родственника.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью установления всех обстоятельств произошедшего, сбора и закрепления доказательств. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1277939>